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Aufgabe 1:

a) Gegeben sei das Differentialgleichungssystem

y' = (9 }> y + (‘;) x> 0.5
22
Nach Aufgabe 4, Blatt 3 ist durch
1,3
v = (7 4
ein Fundamentalsystem der zugehorigen homogenen Aufgabe gegeben.

(i) Bestimmen Sie die allgemeine Losung der inhomogenen Aufgabe.

(ii) Berechnen Sie die Losung der zugehorigen Anfangswertaufgabe mit den Anfangs-
2
werten y (1) = <2> :

b) Das lineare Differentialgleichungssystem vy’ = (

4 _11) y hat das komplexe Fun-

; 1 ; 1
— p(—1+2i)t (—1-2i)t
u(t)=e (22> , u(t)=e (_22.) :

Ein reelles Fundamentalsystem ist zum Beispiel gegeben durch:

yt) = (_(;Osifgt>> o oyp)=e’ (283:22?2)) '

yput) =e™ (_01> oy lt) = <(2)> ‘
Y (t) = (422(8)) coyp)= (—Zossig()t)) ‘

Aufgabe 2: Bestimmen Sie eine reelle Darstellung der allgemeinen Losung des Differential-
gleichungssystem

damentalsystem
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Aufgabe 3: [842 Punkte]

a) Bestimmen Sie die allgemeine Losung des linearen Differentialgleichungssystems
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b) Bestimmen Sie die Losung der zugehorigen Anfangswertaufgabe mit y (0) =

Q0 = Ut i~

Aufgabe 4:

a) (i) Bestimmen Sie die allgemeine Losung der Differentialgleichung
y/// = 4y — 6y’ + 4y//‘

(ii) Bestimmen Sie die Losung der zugehérigen Anfangswertaufgabe mit

(iii) Bestimmen Sie die allgemeine Losung der inhomogenen Differentialgleichung
y/// . 4y// + 63// . 4y — 2€2t.
Hinweis: Spezieller Ansatz.

b) Bestimmen Sie die allgemeine Losung der inhomogenen Differentialgleichung

y'(t) +4y(t) = sn (@)

Hinweis: Variation der Konstanten.
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